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PeweHue 3aanayv C

; KBOAPGTH5I©

0 Nne
giizeopul. Keaopammnoie ypasnenusi HaxXoo0%
PHleHue npu peuleHuu Pa3iuiHblx 3a0ay.

D. Buem



Bennkun, HeMeLuKum
yYyeHbiX A. DUHLUTENH
roBopun o cebe:

«MHe mpUXOaUTCA NEIUTh CBOE
BpEMS MEXY MOJTUTUKOU U
ypaBHEHUAMU. OJTHAKO YpaBHEHMS,
II0-MOEMY, TOpa3a0 BaxKHEE,
IIOTOMY YTO MOJUTHUKA CYIIECTBYET
TOJILKO JI0O JAHHOI'O MOMEHTA, a
ypaBHEHMS OyIyT CYILIECTBOBATh
BCYHO.




Llenu ypoka:

0 CoseplueHcTBOBATL HABLIKU COCTABSIEHUA ypaBHEeHUs
Nno yCnoBUIO 3aAaYM;

0 3akpennsaTb HABLIKU pelieHUa KBAAPATHLIX
YpaBHeHU

OPa3suBeaTb noruveckoe meoilwneHue yvawmxca.



NNpoBepka AOMaLlH

Ne 547 (a)

-1 —11x=11; /.2 HO3=2
2
2

X-1.2-11x-2=11-2;

X- 21— 22X = 22;

X% —22X—-23=0;

D= (b\z—dar\./=_{—77\2—4-1 -(-23)=484+92=576>0;

- i = D_22— /576 _22— 24 -1
! 2a 2 -1 2

—b+ VD 22+ /576 22+ 24
5820 B 21 0 2z B

OTBeT: X,=-1; X, =23.
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Ne 558 (a)
y =7x-1uny=2x;

7x - 1 = 2x;
7x - 2x = 1;
5x = 1;
x=1:5;
x =0,2;

y=2x =2 -0,2 = 0,4.

OteeTt: Touka nepeceveHus (0,2; 0,4).




©1.32=9
©2.-5- (-4)= - 20
©3.8% =16

©4a. (-5)2 = - 25
©5.V/64=8
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-HE UMEET CMbICNa
..ABd

-5 - (-4)= - 20
82 —16
sy = - 25
V6a=8
-me umeeT cmbicna
nea KopHa
x? =81,

KOPHS]

©2.-5- (-4)= - 20
©3.82=16

S4. (-5)2
©5./64=8

- 25

-He uMeeT cMbicna
ABa KOPHs

02.-5-(-4)=-20
03.8=16
04.(-52=-25
05. /64=8
06.

o7.

08.x* =81,
09.

©10.

-He UMEEeT CMbICna
ABa KOpHA

.



TTocTaebTe oueHky: 3a 10- « 5»
8-9 - « 4»

Bh-7- « 3»
0-4 - « 2»




AKTyanusauus OnopHLIX 3HAHUW

ax° + bx +c =0

KBagpaTHoe ypaBHEHME



: Bcerga im mMeeT KOpPHM !

KBaapaTHOe ypaBHeHue?

HeT, He Bceraa



OT Yyero 3aBUCUT Konuqec!g !

KOpHen?

OT AUCKPUMMHAHTA



OJIbKO KOPHEN U

ypaBHeHue, ecnin D > 0 ?
NBa
CKOMbKO KOPHEN MMEET KBaapaTHOE
ypaBHeHue, ecnin D = 0 ?

OAVH
CKOMbKO KOPHEN MMEET KBaApaTHOE
ypaBHeHue, ecin D < 0 ?

HeT kopHeu



01.32=9
2 025 clalimadd
03. 8 ik—
L] 04, (-5)2=-25
05.64=8
06. “He UMeeT CHbiCa
o7. 483 Kot
08,22 =81, ‘I —
— 5 oo, W ( — ) — 2 O
| | o10. —
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©3. 82 =16

04. (-5)2 = - 25

©5./64=8

O 6. -HEe UMeeT CMbICc/a
o7/ ABa KOPHS



3anosHu Tabnuuy

I BapuaHT
YpaBHeHne a B C D=g’4ac x, X, |XAX, XX,
x2 -6x-16=0

2 -/ 3
II BapuaHT
YpaBHeHHe a B C D=p’4ac X, (X, XX, XX,
x2 +5x-6=0

2 7/ -9




I Bap
 YpaBHeHue B C D=p’4ac x, X, XX, a
X2 -6x-16=0 -6 -16 (100 8 -2 |6 -16
2x%-7x+3=0 -7 3 25 3 0,5 3,5 1,5
II BapuaHT

YpaBHeHne B C D=p’4ac x, X,  XAX, XX,
X2 +5x-6=0 5 -6 49 1 -6 -5 -6
2X2+7x-9=0 Vs -9 121 1 -4,5 | 3,5 -4,5

Ouenurte Apyr Apyra:
OueHKa «5» ecnin HeT oLnbok

«4» ecrim 1-3 oLUNbKH
«3» ecrmm owmbok 4-7




PeweHue 3aanav:

TTpumep 1
TTpousseneHue aAsyx HATypanbHLIX YUucesl, OAHO UX

KoTopbIx Ha 5 6onbwe apyroro, pasHo 104. Hauaute

3TU Yucna.

lumcno ?,Ha 5 6onble (X+5) ] npousseneHue
24mcno rl X i 104
x-(x +5) =104

x°+H5x-104=0



Pewum 310 KBaapatHOe ypasHeHue:
x°+5x -104=0;

D=(b)°—4ac=5°—-4-1-(-104)=25+416=441>0;
—b—+D_—-5-21

X, = = =-13;
2a 2

Xzz—b+ VD _ —5+21 _,.
2a 2

[lepBbIN KOPEHb NO CMbICMY 3a4avyu He NoAxoauT, T.
K. QaHbl HATypanbHbIe Ynucna. tak, MeHbLLee YnCro
paBHO 8, Toraa dorbllee YNCo paBHO 8 + 5 = 13.

OTBeT: 8 n 13.
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TTpumep 2

B npamoyronbHOM TpeyronbHUKe OAuH KaTeT 6onbLue
ApPYroro Ha 7 cm, a rmnoTeHy3a 60orsblue meHblero

KateTa Ha 8 cm. HaiTu CTOpOHBI TpeyrosibHUKA.

A

AB- ? Ha 7cm bonblue xX+/

” i </

AC-? Ha 8cm 6onble X+8




M

(x +8)° = x°+ (x + 7)?

X% + 16x + 64 = x° + x° +14x + 49

x¢+2x+15=0.
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PellaeM 3TO KBagpaTHOE ypaBHEHME N HAaX0AUM
KOPHMU:

X, =-3;, X,=05.

[lo cMbIC/y 3a1@4M 3HaYeHUe X A0/HKHO ObIThb
NOSIOXXUTENbHbLIM YNC/IOM. [103TOMY noaxoauT
TONIbKO BTOPOW KOpeHb X = 5 — ANIMHa MEHbLLEro
KaTeTa.

5+ 7 =12 cM — aniMHa 6onblUero KateTa;

5 + 8 = 13 cM — A/iHa r’MNOTEeHY3bl.

OTtBeT: 5 cM, 12 cM, 13 cm.
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TpeHUpPOBOYHbIEe YNpaXXHeHuUs

1. CocrtasbTe ypaBHeHue K 3aaadve, NpUHNAB 3a X
MeHblllee U3 Yucen.
OpAHO 13 ymucen Ha 12 6onblwe Aapyroro, a ux

npou3sseaeHue pasHo 315. Hanaute 3tn ymcna.

1) x(x-12) =315
2)x (x+12)= 315
3)2x+12 =315
4)2x-12 = 315



2. Hanaute kateTbl NpamMOyrosibHOro TpeyrosibHUKa,
ecni1 OAUH U3 HUX Ha 7 CM MeHblue Apyroro, a
rmnoTeHy3sa pasHa 17 cm.

1)10cm n 17 cm

2)8cm n 15 cm

_3%16CMM9CM
48 cmun 6 cm.




~

NoaBepeHune ntoros. Pedpnekcus.

0 YTo MbI ceroaHs nosTOpUIU Ha ypoke?

[ A YTO HOBOIrO MbI C BAMU CerofHs y3Hanu Ha
ypoke?

[OKakown 3tan ypoka Bam noHpasuscs 6onblue
BCero?

OKTO nosoneH ceoeu paboTou ceroaHs?



Cnacubo 3a ypox!

Bcem yoauu!




